

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 06.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004846684

Kanton: FR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SAM Energy AG, Düdingen, neu HTCycle Capital AG

HTCycle Capital AG (HTCycle Capital SA) (HTCycle Capital LTD) Hauptstrasse 20 3186 Düdingen Bisher SAM Energy AG Translation(SAM Energy SA) (SAM Energy Ltd)

14.11.2018, s. 0/1004497454). Neue Firma: HTCycle Capital AG (HTCycle Capital SA) (HTCycle Capital LTD). Neuer Zweck: Entwicklung, Erwerb, Veräusserung, Beteiligung, Verwaltung, Betriebsführung, Errichtung, Beratung und Finanzierung von Gesellschaften mit Energie erzeugenden, verteilenden und speichernden Anlagen sowie von Anlagen, die Umweltschutztechnologien einsetzen und Wertstoffe recyceln und damit im Zusammenhang stehenden Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke sowie dingliche Rechte erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesell-

SAM Energy AG, in Düdingen, CHE-219.072.652 (SHAB vom

schaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Ordentliche Kapitalerhöhung: Aktienkapital neu: CHF 200'000 (bisher CHF 100'000). Liberierung neu: CHF 200'000 (bisher CHF 100'000). Aktien neu: 2'000 Namenaktien zu CHF 100. Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Statuten geändert am 26.02.2020.

Tagesregister-Nr. 1592 vom 03.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 221, Datum:

14.11.2018

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourq